
Tislér István 1952-ben született Nemesdéden. Általános iskolai tanulmányait szülőfalujában végezte, 

majd a marcali ipari iskolában lett ipari tanuló, 1970-ben szerezte meg kőműves végzettségét. 1973-

75 között a Marcali Külső laktanyában töltötte le katonai szolgálatát. 1976 februárjától 1996 

októberéig a Marcali Tűzoltóságnál dolgozott gépkocsivezetőként.  

 

 

1975. május 3-án kötött házasságot Kovács Máriával, 1979-ben költöztek Marcaliba. Két gyermekük 

született, Zoltán és Attila. Mára két unoka, Bence és Alex büszke nagypapája. 

 

Igazi polihisztor, aktívan részt vett fogathajtásban, mezőgazdasági tevékenységben, de a zene az, ami 

egész életét végigkíséri. 

 

A zene iránti szeretete és tehetsége már kiskorában megmutatkozott. Édesapjától tanult meg citerázni, 

majd egy nemesdédi harmonikástól tanulta meg a harmonikázás alapjait. Ének-zene tanártól ugyan 

vett alapozó órákat a kottaolvasáshoz, a hangszereket mégis ösztönösen, kiváló zenei hallása révén 

tanulta meg használni, autodidakta módon tanult meg zongorázni is. A zenéket a mai napig fejből 

játssza, új zeneszámokat hallás után tanulja.  

 

A Marcaliban és környékén működő társadalmi és civil szervezetek tagsága és vezetősége által méltán 

ismert és elismert köztiszteletben álló személy.  

 

A Marcali Bajtársi Egyesületnek 10 éve tagja, több évtizede vesz részt a Honvéd Nyugállományúak 

Klubja munkájában. Több éve aktív társadalmi tevékenységet folytat a marcali és környéke 

mozgáskorlátozottainak esélyegyenlőségét, művelődését elősegítő Egerszeri Alapítványon keresztül, a 

kuratórium tetterős tagja.  

 

Minden évben töretlen odaadással és lelkesedéssel osztja meg előadói és zenészi tehetségét a város 

több társadalmi szervezetében, a város kulturális életében. Előadásainak sokszínűségével, megnyerő 

humorával a rendezvények meghatározó személyisége. 

 

Példaértékűen hozzájárul a város társadalmi életének fejlődéséhez és öregbíti annak jó hírnevét. 

 

 

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város kulturális életében végzett munkája és a 

közösségi életben végzett tevékenysége elismeréseként Tislér Istvánt Marcali Város Alkotói Díja 

kitüntetésben részesíti. 


